U kunt de Stichting Sizanani op verschillende manieren individueel of als groep steunen. Allerlei acties zijn daarvoor geschikt: 
Een paar voorbeelden: 

Jubileumconcert voor Sizanani

De 35 leden van het Interkerkelijk Gospelkoor “Jubilation” gaven een aantal jaar geleden  een jubileumconcert, dat voluit een Afrikaanse sfeer ademde. De Bunschoter Westerkerk was aangekleed met Afrikaanse decoratie; in de koffiezaal waren tal van Afrikaanse kunst- en gebruiksvoorwerpen te koop en bij de koffie kregen de bezoekers een Afrikaanse lekkernij. In de hal van de kerk konden de concertgangers o.a. een bezoek brengen aan de stand van Sizanani en in het programmaboek was een invulformulier gevoegd voor nieuwe donateurs voor Sizanani.

De koorleden dragen het werk in het Nqutu-district in Zuid-Afrika een warm hart toe. En ze zijn begaan met het lot van de Afrikaanse bevolking die geteisterd wordt door onder andere aids. Reden genoeg om de opbrengst van de collecte, die tijdens het concert werd gehouden, te schenken aan het aids-preventiewerk van Sizanani. Aan het eind van de avond kreeg Sizanani een cheque met het fantastische bedrag van € 1.000,=! 

2e hands kledingactie

Eind november 2009 hebben een aantal gemeenteleden van de Nederlands Gereformeerde Kerk Breukelen een 2e kledingmarkt gehouden voor Stichting Sizanani. Daarnaast waren er jam, stoofperen,  kaarten en kleine kadootjes  te koop.
De opbrengst was bestemd voor Sizanani Education Trust (SET), die studiebeurzen en studiebegeleiding geeft aan jongeren die een vervolgopleiding willen doen. Er zijn op dit moment 2 jonge mensen die een naaiopleiding gevolgd hebben en 5 anderen, die nog bezig zijn met een naaiopleiding. Na hun opleiding willen zij een  naaibedrijfje opzetten en daarmee in de toekomst in hun eigen levensonderhoud kunnen voorzien. 

 Als startkapitaal hebben ze daarbij dringend behoefte aan een eigen goede naaimachine, waarvan de kosten ongeveer 220 euro per stuk zijn.

Dankzij de opbrengst van deze kledingbeurs kon een bedrag van ruim 2000 euro overgemaakt worden aan SET, waardoor  alvast  5 van deze jonge mensen  binnenkort een naaimachine krijgen en de 2 die klaar zijn met hun opleiding geholpen kunnen worden met het opzetten van hun bedrijfje.
